Name: Vektorgeometrie: Geradengleichung 13.07.2023

Vektorgeometrie: Eine Gerade, viele Gleichun-
gen

Identifiziert man die Talstation einer Seilbahn mit dem Punkt
P(10]20]0), so kann die Bergstation mit B(190|50|480)

beschrieben werden.
Eine Langeneinheit entspricht dabei 1 m. Die Seilbahn bend-
tigt fUr die Strecke exakt 2 Minuten.

(D Zeigen Sie, dass die nachfolgenden Gleichungen alle die geradlinige Seilbahnstrecke be-

schreiben.
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(@ Berechnen Sie fiir jede Gleichung. Fiir welchen Wert von t jeweils die Koordinaten der
Tal- bzw. Bergstation angegeben werden.

(® Beantworten Sie die nachfolgenden Fragestellungen mithilfe einer der Geradengleichun-

gen.

a) Wo befindet sich die Gondel nach d) Geben Sie die Koordinaten des Punktes
einem Viertel der Fahrt von der Tal- zur an, an dem die Gondel beim Aufstieg
Bergstation? 370 Héhenmeter Uberwunden hat.

b) Wo befindet sich die Gondel nach e) Wann hat die Gondel 200 m des Seils
einem Viertel der Fahrt von der Berg- uberfahren?

zur Talstation?

c) Wie viele Hohenmeter hat die Gondel
zurlckgelegt, wenn Sie seit 45 Sekun-
den bergauf unterwegs ist.

) Vergleichen Sie Ihre Ergebnisse.

a) Fur welche Fragestellung eignet sich welche Gleichung am besten?
b) Beschreiben Sie jeweils, welche Bedeutung t hat.

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/vektorgeometrie-geradengleichung



